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Προς τους 
Κοσμήτορες των Σχολών του ΑΠΘ, 
Προέδρους των Τμημάτων του Α.Π.Θ. 
Διευθυντές Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών  
Κοινοποίηση: Γραμματείες Τμημάτων/Σχολών  

 
Αξιότιμες /οι Κοσμητόρισσες /  Πρόεδροι / Διευθυντρίες/ντες, 
 
Την Τρίτη 20 Μαΐου 2025 στο Κέντρο Διάδοσης Ερευνητικών Αποτελεσμάτων (ΚΕ.Δ.Ε.Α.) Α.Π.Θ  από τις 11:00  
έως τις 18:00 το ΑΠΘ διοργανώνει και φέτος την εκδήλωση με τίτλο:  

 
«Μεταπτυχιακές Σπουδές στο  Α.Π.Θ.» 

 

Η εκδήλωση απευθύνεται σε υποψήφιους/ες φοιτητές/τριες, που ενδιαφέρονται να εγγραφούν στα 

Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών του ΑΠΘ, με σκοπό την ενημέρωσή τους. 
Η εκδήλωση θα περιλαμβάνει: 

• Δια ζώσης πληροφόρηση από τους εκπροσώπους  των Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών των 
Τμημάτων του Πανεπιστημίου μας. 

• Εισηγήσεις συμβουλευτικής από στελέχη του Γραφείου Διασύνδεσης του ΑΠΘ. 
 
Παρακαλούμε:  

• Μέχρι τη Δευτέρα 14 Απριλίου να ορίσετε  τους εκπροσώπους (καθηγητές/ήτριες)  των τμημάτων σας  

που θα παραστούν στην εκδήλωση για να ενημερώσουν τους ενδιαφερόμενους για  τα Προγράμματα  

Μεταπτυχιακών Σπουδών των Τμημάτων/Σχολών σας. Η διάρκεια της ενημέρωσης είναι δίωρη και για 

το τελικό πρόγραμμα θα ενημερωθείτε  μόλις ολοκληρωθεί η διαμόρφωσή του.  

• Να στείλετε τους  επικαιροποιημένους τίτλους  των Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών του Τμήματός σας 
στα Ελληνικά και Αγγλικά με τα αντίστοιχα link στις ιστοσελίδες τους. 
 

Yπεύθυνη διοργάνωσης και συντονισμού της εκδήλωσης, η  κ. Όλγα Τσιανάκα (τηλ.997350,olia@cso.auth.gr) 
 
 

Με ακαδημαϊκούς χαιρετισμούς, 
Εσωτερική Διανομή           ο Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων 
Γραφείο Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών             Δια Βίου Μάθησης Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφειας 
Υποθέσεων, δια βίου Μάθησης , 
Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφειας 
-ΔΣΑΜ                                                           
-Περιφερειακό Γραφείο Διασύνδεσης 
Άνω Φοιτητική Λέσχη                       

                           Γεώργιος Τζέτζης 
      Καθηγητής  
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